
ОСНОВИ ГРУПОВОЇ ПСИХОЛОГІЧНОЇ РОБОТИ  

Тип  дисципліни  Вибіркова професійної підготовки 

Рівень вищої освіти Другий  (магістерський) 
Мова викладання Українська 

Кількість встановлених кредитів ЄКТС 4,0  

Форми навчання, для яких викладається 
дисципліна 

Денна/заочна 

Результати навчання Студент, який успішно завершив вивчення дисципліни, повинен: 

знати особливості роботи психологічних груп і механізми групової динаміки, теоретичні, 

організаційні і методичні засади групової психологічної роботи; аналізувати та пояснювати 

психічні явища та ідентифікувати психологічні проблеми, що потребують психологічної 

допомоги у групі та пропонувати належні шляхи їх розв’язання; обирати та застосовувати 

валідний і надійний психодіагностичний інструментарій для розробки відповідної 

психологічним особливостям клієнта програми групової психологічної роботи; вміти 

обґрунтовувати вибір психологічних методів і прийомів, робити самостійні висновки щодо 

ефективності проведених психологічних заходів, здійснювати створювати корекційні розробки 

за результатами власних досліджень і аналізом літературних джерел; аналізувати ситуації, що 

виникають у ході групової психологічної роботи та пропонувати власні способи вирішення 

психологічних задач і проблем у процесі професійної діяльності, приймати та аргументувати 

власні рішення щодо їх розв’язання; складати та реалізовувати програми психокорекційних та 

розвивальних заходів у формі групових ігор, тренінгів тощо, відповідно до вимог замовника; 

знати, усвідомлювати та дотримуватися етичних принципів професійної діяльності психолога 

під час групової роботи. 

Зміст навчальної дисципліни. Особливості групової психологічної роботи. Групова динаміка. 

Етичні засади групової роботи. Організаційні засади групової психологічної роботи. Методологія 

групової роботи. Тренінгові технології. Групова арттерапія. 

Запланована навчальна діяльність: аудиторна – не менше 1/3 загального обсягу 

годин дисциплін. 

Форми (методи) навчання: лекції (з використанням методів проблемного навчання і 

візуалізації); практичні заняття (з елементами тренінгу); самостійна робота (творчі роботи).  

Форми оцінювання результатів навчання: тестові контролі; оцінювання творчих 

робіт, винесених на самостійне опрацювання та аудиторну роботу; проведення групового 

заходу. 

Вид семестрового контролю: залік. 

Навчальні ресурси: 

1. Основи психологічної корекції : методичні вказівки до практичних занять і самостійної 

роботи студентів спеціальності 053 «Психологія» / Л. О. Подкоритова. – Хмельницький : ХНУ, 

2020. – 48 с. 

2. Основи психологічної корекції : методичні вказівки до написання курсової роботи для 

студентів спеціальності 053 «Психологія» / Л. О. Подкоритова. – Хмельницький : ХНУ, 2020. – 

36 с. 

3. Подкоритова Л. О. Рефлексія, самопізнання, психологічна самодопомога: тренінги та арт-

терапевтичні методики : навч.-метод. посіб. / Л. О. Подкоритова. – Видання друге, виправлене і 

доповнене – Хмельницький : Центр інноваційної психології та педагогіки Хмельницького 

національного університету, 2018. – 128 с. 

4. Практикум із групової психокорекції : підручник / С. Д. Максименко, О. О. Прокоф’єва, 

О. В. Царьков [та ін.]. – Київ : Видавничий дім «Слово», 2015. – 752 с.  

5. Модульне середовище для навчання. Доступ до ресурсу: 

https://msn.khnu.km.ua/course/view.php?id=959 

Викладач: кандидат психологічних наук, доцент Подкоритова Л.О. 


